
   جليل عيس ابتدائية:  
 في الرياضيات   01تقويم رقم  

  الس نة الرابعة ج قسم:  

 عبد القادر نــمــر الأس تاذ:  ......................... ................الاسم واللقب: .....

ل: ة بعد طُوفَان الأقَْصَى إلى أزَْيَدَ من ) التمرين الأوَّ ( شَهِيد. 14 532بَلَغَ عَدد شُهَداَء غَزَّ

كتابة العَددَ بالحُرُوف: -1

.........................................................................................................................

.........................................................................................................................

رَقْمُ آلََفِه هُوَ: ......................  -2

عَددَُ آلََفِه هَوَ: .......................  -3

أتَمِْم التَّحويلات الآتية:  التمرين الثَّاني: 

3m 24cm = ………..….cm ;  50dam = …..………dm ; 14hm65m = ….……….m 

75cg = ………..…..g ;   3kg 670g = ……....……..g ;  84dag50g = ……………..g 

شَف ِر مَسْلكَ الأرنب:  التمرين الثالث:

(1;A), ….....….. .. , ….......…… , … ........…… , …… .......….. , … ...……… , (4;D) 
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3

2

1

DCBA

التمرين الرّابع:  

 . (A)ارُْسُم مُسْتقَِيمًا  -

 . (A)على المُستقيم  Fعَي ِنْ النقُطة  -

. Fفي النقُطة    (A) يَشمُل و يعَُامِد المُستقيم  (B)ارُْسُم مُسْتقَِيمًا  -
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 الوضعيةّ الإدماجية:  

نَةٌ مِن  قٍ.  أفَْرَاد   5دخََلَت عَائِلَةٌ مُكَوَّ ِ رْك لِحُضُورِ عَرْضٍ مُشَو  إلى الس ِ

 .900daإذا عَلِمْتَ أنََّ سِعْرَ التَّذْكِرَةِ الوَاحِدةَِ هُوَ 

مَا هُوَ المَبْلغ الذي تدَْفعَهُ هذه العائلة؟. -1

. 000da 5مَبْلَغَ    دفََعَ الأبَُ للقَابضِِ 

كَمْ يرُْجِعُ القَابضُِ للأب؟.  -2

الحل    

الجواب   العمليات   

تضَْعَفِيَن في فلَسَْطِين''  خْوَاننَاَ المسُ ْ َّهمُ انصُُْ ا  ''الل
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